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Паметна плоча на великата българска хореографка Маргарита Арнаудова бе открита
тази вечер във фоайето Музикалния театър. Барелефът е дело на големия български
скулптор Георги Чапкънов. На откриването на плочата присъстваха изтъкнати наши
културни дейци, сред които Боряна Сечанова - художествен ръководител на балет
„Арабеск”, Йордан Джумалиев - известен телевизионен режисьор,  Тодор Димитров - 
Директор на Държавния Музикален и балетен център и други.    На откриването
присъстваха и финалистите и наградените от VІІІ конкурс за съвременна хореография
„Маргарита Арнаудова". Тазгодишното издание на конкурса беше посветено на
70-годишнината от рождението на голямата на Маргарита Арнаудова и се реализира с
подкрепата на Министерство на културата, Столична община, фондация „Етюд” и се
проведе  съвместно с фондация „Калина Богоева”.
 
 
Тодор Димитров благодари за оказаната помощта на Софийска община, за да се случи
това събитие. „Най-малкото, което може да направим е да почетем паметта на
Маргарита Арнаудова”, каза Димитров.
 
Художественият ръководител на Арабеск Маргарита Сечанова изрази задоволството
си, че този барелеф се поставя именно в Музикалния балетен център. "Само, когато
предаваме нашата обич, може да има някаква памет. Това е начин да предадем на
поколенията нашите спомени за Маргарита Арнаудова”, каза тя. Сечанова благодари на
скулптура Георги Чапкънов за прекрасната изработка на барелефа.
 
 
Маргарита Арнаудова отдава целия си живот на балета. Проф. Анелия Янева е автор на
книга за живота на Арнаудова, която е дългогодишен директор на „Арабеск". Освен
аналитичния текст на проф. Анелия Янева, която изследва историята на българския
балет и отблизо познава творчеството на Маргарита Арнаудова, книгата съдържа 
статии и рецензии от най-известните представители на българската балетна критика.
 
 
В книгата има и бележки от личния архив на Маргарита Арнаудова, както и богат
снимков материал. Те дават представа не само за нейния творчески път, но и за
големите имена на българския балет и изкуство, и естествено за духа на времето, в
което те са творили.
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